

县四个班子领导慰问一线干部职工



图为马卫东等亲切慰问奋战在一线的环卫工人,向他们致以新春的祝福。

本报讯 (记者 岳建辉 通讯员 岳建光 文/图) 1月26日,商水县委书记马卫东,县政府县长熊和平,县委副书记、政法委书记闫冬梅,县政协主席孙培忠,县常委、县办主任郝四

春等亲切看望慰问坚守一线的环卫工人、公安干警、新闻工作者等,代表县四个班子和全县人民向他们道一声辛苦,说一声感谢,送一份祝愿,并通过他们向全县坚守工作岗位的所有干部职工

拜年。马卫东、熊和平一行首先看望了县环卫工人并和现场的环卫工人代表一一握手,向所有奋战在环卫战线上的干部职工致以崇高的敬意和新年的问

候,对环卫工人起早贪黑,顶风冒雨,不畏严寒,辛勤工作,在平凡的岗位上作出不平凡的业绩,为创造优美、舒适、洁净的县城环境所付出的辛勤劳动表示衷心的感谢!并反复叮嘱环卫工人注意身体,做好防寒保暖和作业安全工作。

在该县电业局调度中心,马卫东、熊和平亲切看望慰问节前坚守岗位的电业员工,感谢电业人为全县人民送上光明。马卫东、熊和平同时希望商水电业局在新的一年里要继续发挥电力先行作用,为地方经济发展作出新的更大的贡献。

在交警执勤点,马卫东、熊和平来到整装待发的值班交巡警中间,与他们一一握手,向广大公安民警致以新春的问候,向大家祝贺新年。在县公安局110指挥中心,马卫东指出,春节是家家团圆的时候,也是老百姓最看重平安的时候,民警的工作量很大,很辛苦,责任也很重。马卫东勉励110民警要以旺盛的斗志和扎实的工作,确保春节期间全县社会大局稳定,为群众欢度春节创造一个平安祥和的环境。

带着对广播电视台职工的牵挂,马卫东一行走进电视台总编室、制作室和播出部,详细了解发射监控运行情况和新闻采编情况。马卫东对过去的一年,县电视台为商水发展所做出的工作给予充分肯定,并期望新的一年里,县电视台干部职工要继续发扬成绩,发挥好党的喉舌的作用,弘扬主旋律,传递正能量,同时注意做好安全播出工作,营造良好的节日氛围。

县委常委扩大会召开

本报讯 (记者 岳建辉) 2月7日,商水县委书记马卫东主持召开县委常委扩大会议,听取县委全会暨县经济工作会议筹备情况、2017年十件民生实事与重点项目谋划情况、县农林金融改革试验区建设实施情况、2017年招商引资工作行动计划情况以及行政路和周商大道改造景观提升工程进展情况的汇报。

县长熊和平、县委副书记闫冬梅、县人大常委会主任杨继鲁、县人大常委会党组书记李德来、县政协主席孙培忠,县常委李远富、王红涛、李本磊、詹凯、李海涛、郝四春、刘和辉等出席会议。

马卫东指出,县委全会暨经济工作会议是商水县今年召开的第一次全县性重要的会议,对会议的筹备要再细化、再安排;对各种材料的准备要再把关、再提高。“一年之计在于春”,马卫东希望大家尽快“收心”,从节日的氛围中走出来,从节日的放松中紧张起来,将

心思用到工作中去,迅速恢复到良好的工作状态。一要立即调整工作状态。鼓好“四股劲”。拼劲、闯劲、韧劲和狠劲。二要强力启动各项工作。工作的基调就是要“走稳步、迈大步、早一步、高半步”。三要解放思想转变作风。在今后的工作中,要坚持高标准、严要求,重点从讲大局、讲学习、讲创新、讲团结、讲实干、讲纪律等方面继续努力。

马卫东强调,做好第一季度的工作非常关键和重要,要立足于本职工作,科学摆布,认真谋划,合理安排,迅速展开,要有全年工作时间表,做到心中想全年,突出抓首季,致力保开局,形成推进当前工作的强大合力,确保各项工作全面推开、富有成效,实现各项工作首季开门红。

出席会议的副处级领导还有邵超、李峰、智天明、苏万龙、司国新、朱学习、党玉倩、顾涛、卢红兵、姚继先、张述新、王迎喜、潘民生等。

商水召开老干部座谈会

本报讯 1月21日,商水县召开老干部迎新春座谈会。商水县委书记马卫东、县长熊和平与老干部们欢聚一堂,畅叙情谊,同贺新春佳节,共话发展大计。

座谈会上,县委书记马卫东代表县委、人大、政府、政协向老干部、老同志,并通过他们向全县离退休老同志致以新春的祝福,对他们多年来为商水发展奠定的良好基础、作出的无私奉献,以及退休后一如既往地关心、支持、参与县委、县政府的工作表示感谢。马卫东说,在新

的一年里,恳请各位老领导、老同志继续发挥自己的政治优势、经验优势、威望优势和作风优势,同全县人民一道,同心同德,开拓进取,为建设宜居商水、生态商水、美丽商水、幸福商水作出新的更大贡献。

县长熊和平汇报了2016年商水县经济社会发展情况和2017年重点工作计划。与会老干部们纷纷发言,畅谈商水发展未来和潜在优势,共同为全县发展出谋划策。

(高玉贵)

马卫东到联系点看望慰问困难群众



图为马卫东在贫困户家中慰问。

在走访过程中,马卫东强调,全县各级各部门,广大党员干部要深入基层一线,了解群众疾苦,关心群众生活,帮助他们解决困难,确保群众能过上一个欢乐祥和的春节。

(高玉贵 文/图)

县委统战部节后收心谋发展

本报讯 为使干部收心归位,迅速进入工作状态,2月6日下午,商水县委统战部组织全体统战系统干部召开节后收心会,县委常委、统战部长李远富结合县统战部实际,就收心归位、凝聚人心,扎实推进近期统战工作进行了全面的安排部署。

李远富要求全体统战干部:一是精神状态要迅速归位。全体干部要尽快从节日的气氛中走出来,把思想和精力转移到工作上来,踏踏实实、认真真地把各项工作抓上手、尽心尽责地履行好工作职责,将节日的喜悦化为工作的动力;二是严肃工作纪律。全体统战干部要尽快恢复正常的工作秩序,严格遵守各项规章制度,

(董珍)

严格执行考勤、请假等工作制度,以高标准、严要求加强自身学习和修养,切实树立统战干部良好形象,传递正能量;三是科学谋划好全年工作。以十八届五中、六中全会精神为指导,结合全县统战工作实际和各自岗位分工,认真反思过去一年工作中的“得与失,功与过”,主动谋划2017年工作,积极打造统战工作三级网络,重点在思路创新、举措创新上多思考,为全年工作科学有序开展奠定坚实的基础;四是各单位要结合自身工作实际,切实谋划好2017年本部门工作,做好规定动作之外,要有自己的自选动作,做出特色、做出亮点。

(董珍)

商水召开帮扶企业招工推进会

本报讯 (记者 岳建辉) 为营造良好的招商引资环境,切实解决县产业集聚区企业招工难题。2月3日下午,商水县召开帮扶企业招工推进会议,县委副书记、常务副县长王洪涛,县政府党组成员成员王迎喜,县产业集聚区主任姜军出席。

会上,王迎喜宣读了关于加强乡镇帮扶企业招工的通知,姜军就商水县部分企业用工情况进行了简要介绍。

王洪涛指出,各乡镇要抓住招工的大好时机,鼓励有在家务工意愿、因家庭原因不能外出等原因的人员就近就

业,要做好工厂招工的服务工作,要及时统计各乡镇前来务工的人员及各企业招工的进度,定期通报,及时分析部分企业招工难的原因,找出解决办法;要加大宣传力度,利用传统媒体和新兴网络、微信等宣传模式相结合的方式,强化宣传教育,引导广大群众克服陈旧观念,了解到商水企业的用工需求、用工岗位、薪酬待遇等信息;要优化环境,定期开展各项专项执法检查及联合执法检查,严厉打击侵害员工合法权益的行为,确保完成今年招工任务,解决企业用工难问题。

(陆海军)

黄寨镇举行成功人士座谈会

本报讯 2月4日上午,黄寨镇召开黄寨籍创业成功人士和巧媳妇工程发展座谈会。回乡探亲的黄寨籍成功人士欢聚一堂,共叙乡情友情,共谋家乡发展良策。

镇长高延首先通报了2016年全镇经济社会和各项事业发展情况,并就黄寨镇下一步各项重点工作谋划进行一一说明。周口市宏盛门业有限公司总经理胡满堂、商水益恒餐饮有限公司总经理李平原、黄寨镇食品经营公司总经理陆领等14名黄寨籍成功人士就黄寨发展建言献策。座谈会气氛融洽,大家畅

所欲言,共叙乡情,共谋发展,同时也对家乡经济社会发展提出了针对性的意见和建议。

镇党委书记朱宏伟鼓励在场的返乡成功人士积极建言献策、积极返乡投资建设。他以“三个感谢、三个欢迎”与大家共勉。感谢大家能够在百忙之中参加此次座谈会,感谢大家对黄寨镇党委、政府的支持,感谢大家针对家乡的发展提出的宝贵意见和建议;欢迎大家常回家看看,欢迎大家返乡创业,欢迎大家提供招商信息。

(陆海军)

速弥漫开来。戏曲大赛联唱《和谐商水展新姿》充分展现了全县人民喜迎新春佳节、拥抱美好生活的精神状态。方言小品《帮扶》、豫剧《江姐》、《绣红旗》等节目更是将现场气氛推向了高潮。形式多样、内容丰富的节目展示了商水人民的新面貌,体现了商水儿女勤劳淳朴、奋发有为的精神状态,整台晚会既有艺术性又有现实意义,不仅为全县人民送上了一份精彩的文化大餐,更营造了喜庆、欢快、祥和的新春气氛。

晚会在开场歌舞《张灯结彩》中拉开序幕,隆隆的鼓声、欢快的音乐,和着舞者轻盈的舞姿,祥和喜庆的新春气氛迅

(高玉贵)

商水禁止燃放烟花爆竹孔明灯工作推进会召开

本报讯 (记者 岳建辉) 2月7日,商水县召开禁止燃放烟花爆竹孔明灯工作推进会,县长熊和平,县政府党组成员王迎喜,县产业集聚区主任姜军出席会议。

会议传达省、市环保工作会议精神,安排部署全县禁止燃放烟花爆竹孔明灯工作后,熊和平强调,各单位要进一步提高认识,切实增强做好禁放烟花爆竹孔

明工作责任感和使命感,要从全县大气环境、长远发展的大局出发,扎实做好禁燃工作;要进一步加强对燃放烟花爆竹危害性和禁燃工作的宣传力度,达到家喻户晓、人人皆知;各相关单位要强化部门联动,按照职责分工,落实各项禁燃工作管理责任,做到督查检查到位,联合开展排查,严厉打击违法经营,严管重罚违规燃放行为,确保完成禁燃工作。

(高玉贵)

县发改委走访慰问困难职工

本报讯 1月24日上午,商水县发改委相关领导和工会负责人冒着严寒到单位困难职工家中,亲切走访慰问看望困难职工及家属,为他们送去慰问金并向他们致以新春问候和节日祝福。

在走访慰问过程中,县发改委领导与职工不仅拉近了彼此的距离,更营造了浓浓的节日氛围。领导嘘寒问暖、亲切问候和深情祝福,使困难职工倍感党和政府的关怀、工会组织的关爱。困难职工纷纷表示,将踏踏实实干好本职工作,不辜负领导期望。

(王坤峰)



1月28日,商水县平店乡赵庄村在外创业返乡人士赵付昌捐助协办的广场舞分组比赛活动如期举行,比赛形式新颖,群众喜闻乐见,富有现代气息,受到当地群众好评。

赵永昌 摄

县纪委新春伊始忙“充电”

本报讯 2月6日,商水县纪委监委组织局机关全体干部集中学习充电,及早谋划工作,将全体干部的“休假模式”调整到“战斗状态”。

会上,全体机关干部共同学习了中国共产党第十八次全国代表大会精神、《中国共产党纪律检查机关监督执纪工作规则(试行)》及说明。

会议强调,全体纪检监察干部一定要加强学习,积极思考创新。纪检监察干部要深刻领会《监督执纪工作规则(试行)》的核心要义和精神实质,内化于心、外化于行,并严格按照《监督执纪工作规则(试行)》的工作流程和工作办

(李前进 吕冰荣)